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13 січня 2017 року діти недільної школи молодшої та середньої груп церкви святого Іоана
Хрестителя Української Православної Церкви Київського Патріархату с. Чайковичі
Самбірського району провели різдвяний концерт у військовій частині

      

   12-ї окремої бригади армійської авіації у м. Новий Калинів. Колядки, вертепи, пісні
потішили серця українських воїнів. Настоятель парафії отець Василій Попович із своїми
парафіянами привітали захисників з Різдвом Христовим та Новим роком і подякували за
віддану службу Україні!

  

   Інформація відділу духовно-патріотичного виховання у зв’язках із ЗС та
іншими військовими формуваннями Дрогобицько-Самбірської єпархії УПЦ
Київського Патріархату

  

   Різдвяне свято у Новому Калинові

  

   13 січня 2017 року ми, учасники недільної школи с.Чайковичі, відвідали із концертною
програмою Новокалинівську військову частину 12 окремої бригади армійської авіації.

  

   Із новорічно-різдвяним привітанням до присутніх звернувся отець Василь Попович,
який уже понад три роки є нашим організатором, вчителем-наставником.
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   Дуже тепло зустріли присутні нас, учасників вертепів молодшої і старшої групи. Ми
старалися відтворити сторінки народження Христа, колядували як сучасні, так і
призабуті старовинні колядки, дарували хвилини радості нашим захисникам, співали та
колядували разом не стримуючи емоцій. А далі нас запросили на смачний обід.

  

   Проте ми і багато дізналися про нашого земляка, військовослужбовця,
воїна-добровольця, солдата збройних сил України Івана Федоренка, який загинув 18
травня 2015 року у Донецькій області у зоні АТО, захищаючи нашу Україну. Ми горді, що
у нас є такі патріоти які не шкодуючи свого життя дарують нам щасливе дитинство.

  

   Ми дякуюємо керівному складу військової частини 12 окремої бригади армійської
авіації у м. Новий Калинів за теплу зустріч, за щирі усмішки. Бажаю усім мирного і
безхмарного неба, щастя, міцного здоров’я.

  

   Дякую від усіх дітей отцю Василю Поповичу за його добре серце, його невтомну працю,
бажання виховати нас справжніми християнами та патріотами.

  

   Вдячні учителям Сороківській М.І., Щурко П.Я., Євтушенко О.І., Монастирській О.М. які
разом з нами колядували прославляючи Христа.

  

   Дякую і нашим меценатам Пасічнику М. та Монастирському М., які забезпечили нас
транспортом.

  

   До зустрічі у 2018 році. Христос народився! Славімо Христа!

  

    

  

   Вікторія Павлик, учениця недільної школи,
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   учениця 8 класу Чайковицької НВК &quot;СЗШ І-ІІІ ст.-ДНЗ&quot; 

  

    

  

   Прес-служба єпархії
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